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Caratteristiche: Set di 9 anelli ovali in lattice adatti 
a proteggere calli o parti dolenti.
Autoadesivi.

Linea: PRESTIGE
Modello: Piccoli anelli ovali in lattice

Codice: E836A

Caratteristiche: Set di 4 anelli rotondi in lattice 
adatti a proteggere calli o parti dolenti.
Autoadesivi.

Linea: PRESTIGE
Modello: Anelli rotondi in lattice

Codice: E836B

Caratteristiche: Set di 4 anelli ovali grandi in lattice 
adatti a proteggere calli o parti dolenti. 
Autoadesivi.

Linea: PRESTIGE
Modello: Anelli ovali grandi in lattice

Codice: E836C
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Caratteristiche: Set di 9 morbidi cuscinetti per 
protezione calli fra le dita dei piedi.

Linea: PRESTIGE
Modello: Paracalli interdigitali

Codice: S5104

Caratteristiche: Dischetti per la protezione della 
pelle e seguito dell’asportazione di calli.
Set 12 pezzi.

Linea: PRESTIGE
Modello: Cerotti ovali callifughi

Codice: S5204 

Caratteristiche: In morbida schiuma, proteg-
gono le dita da irritazioni. Piccoli (S5082A), Medi 
(S5082B), Grandi (S5082C).

Linea: PRESTIGE
Modello: Cappucci dita

Codice: S5082 A/B/C



LINEA SOTTOPIED

6

Caratteristiche: In morbidissimo lattice foderato 
per il comfort del metatarso. Previene i duroni.
Misura unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Cuscinetto lattice

Codice: S5108 

Caratteristiche: In morbida schiuma, separa le dita 
compresse o fuori posto. Una confezione contiene 2 
separadita grandi e 2 piccoli.

Linea: PRESTIGE
Modello: Separadita

Codice: S5085

Caratteristiche: In morbida schiuma, avvolge come 
un guanto parti dolenti e sensibili dell’alluce.
Previene irritazioni, borsiti. Misura S, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Protettore nodi

Codice: E210
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Caratteristiche: Adatto a mantenere l’alluce val-
go in posizione corretta durante il riposo notturno. 
Disponibile a paia E209 o solo destro E809D o solo 
sinistro E809S.

Linea: PRESTIGE
Modello: Separadita correttore

Codice: E209 D/S

Caratteristiche: Forma allungata per le dita a mar-
tello. In lattice ricoperto in pelle.
Misura: S, M, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Supporto dito a martello

Codice: E823 

Caratteristiche: Separadita divaricatore in mordida 
gomma per un divaricamento dell’alluce. 
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Separadita divaricatore

Codice: E828R
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Caratteristiche: Elimina le callosità. Rimuove senza do-
lore i calli. Nella confezione 10 lamette Solinger (S5030). 
Lamette ricambio Solinger(S5031).

Linea: PRESTIGE
Modello: Eliminazione delle callosità e  
 ricambio lamette

Codice: S5030 / S5031

Caratteristiche: Elimina con facilità la pelle morta. 
Superfi cie antiruggine.

Linea: PRESTIGE
Modello: Raspa per callosità

Codice: S5038 

Caratteristiche: Pietra pomice per rifi nire e levigare 
la pelle.

Linea: PRESTIGE
Modello: Pietra pomice

Codice: S5035 
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Caratteristiche: Elimina le callosità. Passare con il 
lato ruvido, poi lisciare con l’altro lato. Non usare su 
pelle umida.

Linea: PRESTIGE
Modello: Lima per callosità

Codice: S5039  

Caratteristiche: Pratica e sottile per la cosmesi 
delle unghie.

Linea: PRESTIGE
Modello: Lima per unghie

Codice: S5048 

Caratteristiche: Set paracalli ovali adesivi con foro, 
in mordido silicone, per la protezione delle pelli più 
delicate.

Linea: PRESTIGE
Modello: Paracalli ovali

Codice: SG83A
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Caratteristiche: In morbidissimo gel per un lieve 
divaricamento dell’alluce. Confezione da 2 pezzi. 
Misura: S, M, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Separadita divaricatore

Codice: SG828

Caratteristiche:Set paracalli tondi adesivi con foro, 
in mordido silicone, per la protezione delle pelli più 
delicate.

Linea: PRESTIGE
Modello: Paracalli tondi

Codice: SG83B 

Caratteristiche: In morbidissimo gel, anatomico, 
separa le dita fuori posto o compresse. Confezione 
da 2 pezzi. 
Misura: S, M, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Separadita sagomato

Codice: SG085 
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Caratteristiche: In morbidissimo gel per un lieve 
divarimanteo dell’alluce. Confezione da 2 pezzi. 
Misura: S, M, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Cuscinetto metatarsale

Codice: SG108  

Caratteristiche: Doppia funzione di cuscinetto e 
separadita in morbidissimo gel. Per il comfort del 
metatarso e per un lieve divaricamento dell’alluce. 
Confezione da 1 paio.
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello:Cuscinetto metatarsale

Codice: SG101  

Caratteristiche: In morbidissimo gel, proteggono le 
dita da irritazioni. Confezione da 2 pezzi.
Misura: S. L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Cappucci dita

Codice: SG082 
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Caratteristiche: In morbido gel, avvolge con un 
guanto parti dolenti e sensibili dell’alluce. Previene 
irritazioni e borsiti. Confezione da 1 paio. 
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Protettore nodi

Codice: SG210

Caratteristiche: In morbidissimo gel, di forma 
allungata per supporto dita a martello. Confezione da 
2 pezzi. 
Misura: S, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Supporto dita a metallo

Codice: SG823

Caratteristiche: Arricchito con vitamina E, dona 
sollievo e protezione al tallone. Confezione da 1 paio. 
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Tallonetta

Codice: SGTAL 
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Caratteristiche: Plantare in morbidissimo gel, do-
tato di inserti removibili per accrescere o diminuire il 
sostegno all’arcata del piede. 
Misura: S (donna), L (uomo).

Linea: PRESTIGE
Modello: Plantare in gel

Codice: SG157  

Caratteristiche: Supporto calcaneare in 
morbido gel.
Misura: S (35/39), M (40/43), L (44/47)

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco

Codice: SY405 

Caratteristiche: Mezza soletta in mordido gel di 
silicone. Non irrita. Sottile, di estremo comfort e 
adatta a tutti i tipi di calzature. Si consiglia un lavag-
gio frequente e trattare con borotalco che mantiene 
il silicone fresco e morbido. 
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Lady gel

Codice: SG038 
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Caratteristiche: Supporto calcaneare silicone con 
potere ammortizzante differrenziato e indicato per la 
spina calcaneare. Per tutti i tipi di scarpe. Lavabile. 
Misura: S 35/37, M (38/40), L (41/43), XL (44/47).

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco

Codice: S0405 

Caratteristiche: In morbidissimo gel, sostiene l’ar-
co plantare e allevia la stanzhezza del piede. 
Confezione da 2 pezzi. 
Misura: S, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Arco plantare

Codice: SG051   

Caratteristiche: In morbidissimo gel, extra sottile 
e confortevole. 
Misura: 34/37 e 38/41.

Linea: PRESTIGE
Modello: 3/4 Soletta bio gel

Codice: SGSOL   



DI E ORTOPEDICA

15

Caratteristiche: Tubo in tessuto elastico e morbido 
gel di silicone, protegge le dita da irritazioni. 
Misura: S, M.

Linea: PRESTIGE
Modello: Tubo elastico

Codice: SGTUB 

Caratteristiche: Morbidissima soletta plantare in 
gel di silicone con forte potere ammortizzante. Con 
leggeri supporti e cuscino di sostegno per il metatar-
so. Previene affaticamento e stanchezza. Per i piedi 
più delicati. 
Misura: 35/36 al 45/46.

Linea: PRESTIGE
Modello: Plantare sottile

Codice: SGSIL

Caratteristiche: Morbidissima soletta plantare in 
gel di silicone con potere ammortizzante. Con leg-
geri supporti e cuscino di sostegno per il metatarso. 
Previene affaticamento e stanchezza. Per i piedi più 
delicati.Forma assottigliata adatta a tutti i tipi di cal-
zature. 
Misura: 35/36 al 45/46.

Linea: PRESTIGE
Modello: Plantare sottile

Codice: SGSIS  
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Caratteristiche: In pregiata pelle con fi ltro in ca-
bone attivo antisudore. 
Misura: 35/48.

Linea: PRESTIGE
Modello: Sottopiede Carbo pelle

Codice: P0024 

Caratteristiche: Soletta in vera pelle in pieno fi ore 
calore nero su morbido lattice.
Misura: 35/49.

Linea: PRESTIGE
Modello: City elegant

Codice: P0025 

Caratteristiche: Soletta anatomica, in tessuto e 
poliuretano espanso. Ideale per lo sportivo. Alta-
mente igienica ed impregnata di speciale sostanza 
deodorante che previene la formazione dei batteri. 
Strato interno di morbido lattice per un effetto cusci-
no ad ogni passo. Lavabile a 30 °C.
Misura: 35/47.

Linea: PRESTIGE
Modello: Plantare Fresh Sport 

Codice: P0023 
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Caratteristiche: Soffi ce ed assorbente. Tessuto in 
spugna di cotone su paglia di cocco isolante. La spu-
gna di cotone assorbe il sudore e l’umidità del pie-
de. La paglia di cocco assicura freschezza e comfort 
nella calzatura anche con il clima più torrido. Ideale 
inoltra per isolare dal calore dell’asfalto di strade e 
marciapiedi. Lavabile a 30° C.
Misura: 35/47.

Linea: PRESTIGE
Modello: Sottopiede Cocco Fresh

Codice: P2935  

Caratteristiche: Sottile, igienica ed anatomica in 
cuoio nataurale, traspirante e lavabile. Resistente 
all’acido del sudore.
Misura: 24/35.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Cuoio naturale anatomico

Codice: BISON KID 

Caratteristiche: Sottile, igienica ed anatomica in 
cuoio nataurale, traspirante e lavabile. Resistente 
all’acido del sudore.
Misura: 36/48.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Cuoio naturale anatomico

Codice: BISON
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Caratteristiche: Soletta per bimbo in morbidissima 
pelle piano fi ore adagiato su morbido lattice. 
Misura: 22/35.

Linea: PRESTIGE
Modello: Sottopiede Pelle Kid

Codice: P0016

Caratteristiche: Mezza soletta in vera pelle pieno 
fi ore su morbito lattice.
Misura: dal 35/36 al 41/42.

Linea: PRESTIGE
Modello: Mezza soletta lady

Codice: P2739 

Caratteristiche: Soffi ce cuscino riposante, anato-
mico e ammortizzante. In pregiata pelle ovina, resi-
stente all’acido del sudore. Previene affaticamento e 
stanchezza del piede.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Plantare point pelle

Codice: B0501 
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Caratteristiche: Alzatacco in sughero ricoperto di 
cuoio in varie misure: cm 0,5 (705), cm 1 (710), cm 
1,5 (715), cm 2 (720) .
Misura: 2 donna, 3 uomo.

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco in sughero

Codice: A7

Caratteristiche: Soletta anatomica, in pregiata pel-
le di vacchetta, supporto metatarsale e fi ltro di car-
bone attivo antiodore. Ad alta traspirabilità, resisten-
te all’acido del sudore, assicura un solido supporto 
arco plantare per un effi cace e comodo appoggio 
alla volta del piede. 
Misura: dal 35 al 48.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Plantare relax

Codice: P1070  

Caratteristiche: Alzatacco lungo ricoperto di pelle 
di vari spessori: cm 0,5 (1605), cm 1 (1610), cm 1,5 
(1615), cm (1620), cm 2,5 (1625).
Misura: S, M, L.

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco sughero lungo

Codice: A16
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Caratteristiche: Alzatacco in lattice rivestito in vera 
pelle color cuoio.
Misura: 2 donna, 3 uomo.

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco rivestito in pelle

Codice: A300 

Caratteristiche: Alzatacco in lattice lungo ricoperto 
in pelle  spessore di 1,5 cm (A350), 2 cm (A400), 
2,5 (A450), 3 cm (A500)
Misura: 1 e 2.

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco lungo in lattice 
 riv. pelle

Codice: A350/400/450/500

Caratteristiche: Lattice di gomma rivestito in pelle 
con la parte centrale, in corrispondenza del tallone, 
asportabile. Può essere usato come alzatacco nor-
male. 
Misura: da 1 a 4.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Alzatacco tallonite

Codice: A600  
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Caratteristiche: Plantare in vera pelle color cuoio, 
con supporto metatarsale ed arco plantare rinforzato.
Misura: da 35 al 46.

Linea: PRESTIGE
Modello: Plantare rinforzato

Codice: A4076B 

Caratteristiche: Alzatacco rigido, anatomico, rico-
perto in pelle pregiata. Autoadesivo.
Misura: da 1 a 4.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Alzatacco rigido

Codice: PR062   

Caratteristiche: Alzatacco plantare a doppia densità, 
indicato per i problemi della spina calcaneare. 
Ammortizza l’appoggio del tallone e previene la talloni-
te. In vera pelle color cuoio. 
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: PRESTIGE
Modello: Alzatacco doppia densità

Codice: A4135
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Caratteristiche: Supporto in pelle per l’arco del pie-
de. Adesivo.
Misura: S, M, L, XL.

Linea: PRESTIGE
Modello: Supporto arco plantare

Codice: A51  

Caratteristiche: Cuscinetto antiscivolo per scarpe 
con tacco alto e per il comfort del metatarso. Ideale 
anche con i sandali. Garantisce un sicuro appoggio 
ad effetto antiscivolo.
Misura: unica.

Linea: PRESTIGE
Modello: Cuscinetto antiscivolo

Codice: P1161 

Caratteristiche: Morbido cuscinetto per il comfort 
del metatarso. In pelle a forma di goccia adesiva. 
Misura: da 1 a 4.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Pelotta a goccia

Codice: P0607   
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Caratteristiche: Morbido cuscinetto per il comfort 
del metatarso. In pelle a forma di T adesiva.
Misura: da 1 a 4.

Linea: PRESTIGE  
Modello: Pelotta a forma di T

Codice: P0608    



LINEA SOTTOPIED

24

Caratteristiche: Morbido, profumato cuscino per il 
comfort dei piedi dei bimbi a ritaglio.
Misura: 22/35.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede soft step kids

Codice: B0023

Caratteristiche: Soffi ce cuscino del piede. Doppio 
strato di lattice traforato, deodorante, profumato. 
Non si sbriciola, lavabile.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede sanox air

Codice: B0072

Caratteristiche: Morbidissimo, deodorante, aggiun-
ge comfort ad ogni tipo di calzatura. Non si sbriciola, 
lavabile.
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede soft step

Codice: B007
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Caratteristiche: Extra sottile, particolarmente 
adatta a scarpe strette, igienica, assorbente, ne 
mantiene pulito l’interno della scarpa e ne prolunga 
la durata.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede fl otola

Codice: B0222

Caratteristiche: Soffi ce, profumato, muschio natu-
rale. Assorbe umidità e sudore lasciando i
piedi asciutti e prevennendo bruciori.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede famoos

Codice: B1517

Caratteristiche: In spugna di cotone, profumato, 
assorbente. Con sostanza che protegge da miceti. 
Strato inferiore in lattice, con scanalature per la ven-
tilazione.
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede sun

Codice: B0355
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Caratteristiche: Speciale tessuto novità nero, fi l-
troporoso, 100% carbone attivo, assorbente. Potente 
azione deodorante. 
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede deo active

Codice: B1480

Caratteristiche: Soletta ultra sottile, igienica, fresca, 
assorbente, deodorante ed economica.
“Usa e getta”. Confezione da 6 paia. 
Misura: donna dal 35/36 al 41/42, uomo dal 41/42 al 
45/46.

Linea: BAMA
Modello: Fresh’ins

Codice: BFRES
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Caratteristiche: Soletta sostituiva anatomica e 
riposante. In pregiata microfi bra con duraturo effet-
to deodorante. Permette un’uniforme distribuzione 
del peso prevenendo affaticamento e stanchezza del 
piede. Lavabile fi no a 30°.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: BAMA
Modello: Plantare Outdoor

Codice: B0134

Caratteristiche: Plantare anatomico studiato per 
offrire maggiore stabilità e bilanciamento ai pratican-
ti di sport da corsa.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: BAMA
Modello: Plantare Olimpyc Running

Codice: B0117

Caratteristiche: Plantare Olimpyc Racket Plantare 
anatomico studiato per offrire maggiore stabilità e 
bilanciamento ai praticanti di sport da racchetta.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: BAMA
Modello: Plantare Olimpyc Racket

Codice: B0118

sportfor

activity
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Caratteristiche: Plantare per lo sport. Alloggiamen-
to speciale per il tallone. Deodorante, protegge da 
miceti, piede d’atleta e prurito. Lavabile.
Misura: 35/47.

Linea: BAMA
Modello: Plantare Sport

Codice: B0123

Caratteristiche: Soffi ce e calda. Con strato di pura 
lana trapuntata e bordata. Cucita su morbido cuscino 
di lattice.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Molli

Codice: B0081

Caratteristiche: Super termica. Vera lana trapun-
tata su foglio di alluminio che isola dal freddo e 
dall’umidità. Cucita ai bordi.
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Alu therm

Codice: B0043
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Caratteristiche: In pile. Tripice funzione: scalda il 
piede, deodora, ad effetto antishock. Carbone attivo 
deodorante.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Tri therm pile

Codice: B0704

Caratteristiche: Calda con 100% pelliccia di lana, 
rinforzo in texson. Strato granuloso antiscivolo.
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Wool

Codice: B1915

Caratteristiche: Super termica, in puro e resisten-
te feltro, isola dal freddo e dall’umidita. Ideale per 
scarpe da lavoro.
Misura: 36/48.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Felta

Codice: B0707
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Caratteristiche: Soletta antistatica in feltro cal-
dissimo e resistente. Ideale per scarpe da lavoro e 
stivali.
Misura: 36/46.

Linea: BAMA
Modello: Sottopiede Antistatica

Codice: B0718

Caratteristiche: Ideali per mantenere i piedi caldi e 
asciutti all’interno di stivali di gomma e plastica.
Utili in casa, in barca, in campeggio, ecc.
Elevata protezione data dal doppio strato termico.
Misura: dal 36/37 al 46/47.

Linea: BAMA
Modello: Sokkets Extra

Codice: B2010

Caratteristiche: Soletta metatarsale autoadesiva, 
color cuoio, in vera pelle. Sostiene la volta metatarsa-
le con morbido supporto in lattice.
Per prevenire i piedi piatti e valghi. Autoadesivo.
Misura: 36/42.

Linea: BAMA
Modello: Topas

Codice: B543
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Caratteristiche: Sostiene e dona sollievo ai piedi 
stanchi. In pelle a concia naturale antisudore. Con 
supporti per le articolazioni e cuscino di sostegno per 
il metatarso. Adatto a prevenire i problemi dei piedi 
piatti e valghi.
Misura: donna 36/42 (B572), uomo 39/46 (B573).

Linea: BAMA
Modello: Mezzo plantare Futura

Codice: B572/B573

Caratteristiche: Mezza soletta per scarpe da donna in 
morbido lattice. Impregnata di sostanza che protegge il 
piede da aggressioni di agenti.
Misura: dal 35/36 al 41/42.

Linea: BAMA
Modello: Mezza soletta

Codice: B0038

Caratteristiche: Morbido cuscinetto autoadesivo 
metatarsale in ge glitteratol, per calzature con tacco 
alto e sandali. Garantisce un sicuro appoggio preve-
nendo l’affaticamento del piede.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Cuscinetti da 3 mm glitter smiling

Codice: BSMI3
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Caratteristiche: Gel, per calzature con tacco alto e 
sandali. Garantisce un sicuro appoggio prevenendo 
l’affaticamento del piede.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Cuscinetti da 1 mm smiling

Codice: BSMI3

Caratteristiche: In morbido gel, altamente adesi-
vo, impedisce al tallone di scivolare nella calzatura.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Salvacalze smiling

Codice: BSALV

Caratteristiche: Protettore infradito.
Morbidissimo gel, altamente adesivo, adatto a pro-
teggere la pelle da irritazioni causate dai sandali 
infradito.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Protettore infradito smiling

Codice: BSINF
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Caratteristiche: Cuscinetti in morbido gel, alta-
mente adesivo, adatti ad attutire le irritazioni della 
pele al contattto e allo sfregamento con le calzature.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Cuscinetti Ovali smiling

Codice: BSOVA

Caratteristiche: In morbido gel, autoadesivo, 
adatto ad ammortizzare l’appoggio del tallone nella 
calzatura.
Misura: unica.

Linea: BAMA
Modello: Alzatacco smiling

Codice: BSTAL
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Caratteristiche: Soffi ce plantare per piedi dolente 
e delicati indicato per scarpe da lavoro.
Misura: 36/46.

Linea: PEDAG
Modello: Plantare Sensitive

Codice: PED158

Caratteristiche: Fine pelle di vitello conciata al ve-
getale con fi ltro alveolare di carbone attivo comfort 
supremo. Il più sottile nella sua categoria.
Misura: 35/50.

Linea: PEDAG
Modello: Plantare Viva

Codice: PED187

Caratteristiche: Sottopiede anatomico per scarpo-
ni e stivali in robusto feltro in juta naturale, e fi ltro di 
carbone attivo.
Misura: dal 36 al 46.

Linea: PEDAG
Modello: Plantare Master 

Codice: PED158



DI E ORTOPEDICA

Caratteristiche: Morbido cuscinetto autoadesivo 
metatarsale, per calzature con tacco alto. Garantisce 
un sicuro appoggio prevenendo l’affaticamento del 
piede. 
Misura: unica.

Linea: PEDAG
Modello: Mezza soletta al silicone

Codice: PED171
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Caratteristiche: Morbidissimo gel, altamente ade-
sivo, adatto a proteggere la pelle da irritazioni cau-
sate dai sandali infradito.
Misura: unica.

Linea: PEDAG
Modello: Infradito al silicone

Codice: PED178

Caratteristiche: Morbido cuscinetto autoadesivo 
metatarsale in gel particolarmente adatto per scarpe 
con tacco alto.
Misura: unica.

Linea: PEDAG
Modello: Feel good pedag 

Codice: PED183
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Caratteristiche: Salvacalze in pelle adesivo
Misura: unica.

Linea: PEDAG
Modello: Salvacalze

Codice: PED18131 

36

Caratteristiche: Sottopiede a ritaglio ideale per 
scarpe da lavoro con ammortizzatore, schiuma latti-
ce doppia densità, fi ltro al carbone attivo extra-forte.
Misura: 35/46.

Linea: PEDAG
Modello: Sottopiede stop odeur

Codice: PED163

Caratteristiche: Alzatacco in lattice ricoperto 
di pelle.
Misura: 35/36 al 45/46.

Linea: PEDAG
Modello: Alzatacco perfect

Codice: PED13341
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Caratteristiche: Sottopiede in pelle e carbone attivo.
Misura: dal 24/25 al 34/35.

Linea: PEDAG
Modello: Sottopiede Super kid

Codice: PED11041B
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Caratteristiche: Plantare maxi in poliuretano rive-
stito in pelle.
Misura: S - M - L.

Linea: MOVI
Modello: Plantare maxi

Codice: MO063

Caratteristiche: Plantare ortopedico in pelle pre-
giata e lattice di memoria.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: MOVI
Modello: Sottopiede Footprint

Codice: MO071

Caratteristiche: Alzatacco al silicone con lo scarico 
per la spina calcaneare.
Misura: S - M - L.

Linea: MOVI
Modello: Alzatacco silicone

Codice: MO050
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Caratteristiche: Mezzo plantare al silicone per pie-
di dolenti per occuppare poco spazio nella scarpa.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: MOVI
Modello: Compact plantare in poliuretano

Codice: MO052
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Caratteristiche: Plantare in lattice rivestito di pelle 
scamosciato.
Misura: dal 36/37 al 45/46.

Linea: EAGLE
Modello: Plantare ortopedico

Codice: 700ORTH

Caratteristiche: Soletta in pregiata pelle di vitello.
Misura: 35/46.

Linea: EAGLE
Modello: Sottopiede in pelle

Codice: 120

Caratteristiche: Mezza soletta in pregiata pelle di 
vitello.
Misura: dal 35/36 al 41/42.

Linea: EAGLE
Modello: Mezza soletta

Codice: 363
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Caratteristiche: Alzatacco lungo in lattice rivestito 
in pelle pregiata in vitello. Diverse altezze da 1,5 - 2 - 
2,5 cm.
Misura: 1 - 3.

Linea: EAGLE
Modello: Alzatacco lungo

Codice: 700

Caratteristiche: Salvacalza in pelle da donna in 3 
colori: grigio, beige, nero.
Misura: unica.

Linea: EAGLE
Modello: Salvacalze in pelle

Codice: 308



LINEA SOTTOPIED

42

Caratteristiche: Sottopiede in spugna e paglia di 
cocco.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Cocco Summer

Codice: D0100

Caratteristiche: Sottopiede di cuoio senza fori.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Vero Cuoio

Codice: D0110

Caratteristiche: Sottopiede di cuoio con fori.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Vero Cuoio con fori

Codice: D0120
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Caratteristiche: Plantare anatomico con goccia 
metatarsale rivestito di pelle.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Special comfort

Codice: D0130

Caratteristiche: Sottopiede in lana trapuntata.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Extra thermic

Codice: D0140

Caratteristiche: Sottopiede in lana merinos.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Extra wool

Codice: D0150
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Caratteristiche: Sottopiede in lattice con pupazzi a 
ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal bimbo ritaglio

Codice: D0160

Caratteristiche: Sottopiede al carbone a ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal al carbone ritaglio

Codice: D0161

Caratteristiche: Sottopiede in clorofi lla a ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal clorofi lla ritaglio

Codice: D0162
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Caratteristiche: Sottopiede antistatico a ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal Antistatico in feltro

Codice: D0163

Caratteristiche: Sottopiede sughero a ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal Sughero a ritaglio

Codice: D0164

Caratteristiche: Sottopiede antistatico a ritaglio.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Di.V.A.
Modello: Royal Antistatico a ritaglio

Codice: D0165
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Caratteristiche: Plantare sagomato in pelle.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: G.T.
Modello: Tecno Comfort

Codice: GT100

Caratteristiche: Cuscinetto antiscivolo in pelle, 
ideale per le scarpe con il tacco.
Misura: unica.

Linea: G.T.
Modello: Antigliss

Codice: GT110
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Caratteristiche: Sottopiede in cotone profumato e 
texon.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Milani
Modello: Sottopiede Fresh Summer

Codice: M0100 

Caratteristiche: Sottopiede in sughero 
e doppia tela.
Misura: dal 35 al 48.

Linea: Milani
Modello: Sottopiede in sughero

Codice: M0110 

Caratteristiche: Sottopiede alla clorofi lla.
Misura: dal 35 al 50.

Linea: Milani
Modello: Sottopiede alla clorofi lla

Codice: M0120 

MILANI

MILANI

MILANI
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Caratteristiche: Mezzo sottopiede alla clorofi lla.
Misura: unica.

Linea: Milani
Modello: Mezzo sottopiede alla clorofi lla

Codice: M0121

Caratteristiche: Sottopiede in feltro 
spessore 5 mm.
Misura: dal 35 al 48.

Linea: Milani
Modello: Sottopiede in feltro

Codice: M0130

Caratteristiche: Sottopiede in feltro da 1 cm ideale 
per pantofole.
Misura: dal 35 al 46.

Linea: Milani
Modello: Sottopiede in sughero

Codice: M0131

MILANI

MILANI

MILANI
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Caratteristiche: Calzante legno e plastica con ma-
nina, possibilità di averli con altre fi gure.

Modello: Calzante manina

Codice: AB109

Caratteristiche: Calzante in plastica, resistente in 
svariati colori lunghezza 43 cm.

Modello: Calzante plastica

Codice: ACA43

Caratteristiche: Calzante in plastica, resistente, 
lunghezza cm 79 adatto alle persone meno giovani o 
con diffi coltà a piegare il busto. Vari colori.

Modello: Calzante plastica lungo

Codice: ACA79
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Caratteristiche: Calzanti in metallo con molla lun-
ghezza cm. 60 con manico rivestico in vari colori.

Modello: Calzante con molla lungo

Codice: ACA60

Caratteristiche: Calzante in ferro lungo 16 cm in 
vari colori. Possibilità di averli lungo anche 43 cm.

Modello: Calzanti in ferro

Codice: FERC

Caratteristiche: Cavastivali in legno.

Codice: ACAVA
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Caratteristiche: Calzina igenica usa e getta eco-
nomica in nylon, con elastico alla caviglia. Corte per 
negozi di calzature. Disponibili nei colori chiaro o 
scuro.
Tipo CAVIGLIA conf. Da 250 pz.

Modello: Calzina usa & getta

Codice: AGETT 

Caratteristiche: Alzatacco in gomma in 4 mis.

Modello: Alzatacco gomma

Codice: ALGOM

Caratteristiche: Raffi nato ed elegante portascarpe, 
ideale per viaggio, in puro cotone a tinte scozzesi. 
Misura: 38 x 28 cm

Modello: Sacchetti portascarpe

Codice: ASACC 
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Caratteristiche: Panni morbidissimi in cotone con 
bordura che evita la sfi lacciature in vari colori.
Misura: 35 cm x 35 cm.

Modello: Panni in cotone

Codice: APANN 

Caratteristiche: Spandilucido in crine di cavallo 
nero e grigio con manico in legno.

Modello: Spandilucido

Codice: SC040 

Caratteristiche: Raffi nata spazzola lusso con corpo 
in legno verniciato noce. In pregiato crine di cavallo 
chiaro o scuro.
Misura: 150 mm x 45 mm x 45 mm.

Modello: Spazzola piccola

Codice: SC276
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Caratteristiche: Raffi nata spazzola lusso con corpo 
in legno verniciato noce. In pregiato crine di cavallo 
chiaro o scuro. 
Misura: 165 mm x 55 mm x 45 mm.

Modello: Spazzola lusso media

Codice: SC276

Caratteristiche: Raffi nata spazzola lusso con corpo 
in legno verniciato noce. In pregiato crine di cavallo 
chiaro o scuro.
Misura: 205 mm x 65 mm x 45 mm.

Modello: Spazzola professionale

Codice: SC100

Caratteristiche: Spazzolino in legno verniciato a 
setola rotonda bianca o nera, adatta per l’applicazio-
ne della crema.

Modello: Spazzola spandicrema

Codice: SS001
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Caratteristiche: Spazzolino spandicrema econo-
mica con manico in legno con setola bianca o nera 
rotonda.

Modello: Spazzolino spandicrema rotondo

Codice: SS007

Caratteristiche: Spazzolino spandicrema econo-
mica con manico in legno con setola bianca o nera 
ovale.

Modello: Spazzolino spandicrema ovale

Codice: SS449

Caratteristiche: Spazzola ovale con manico 
in legno con setola bianca o nera.

Modello: Spazzola ovale

Codice: SS432
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Caratteristiche: Spazzola in pura setola con mani-
co in legno con setola bianca o nera. Ideale per abiti 
e scarpe.

Modello: Spazzola con manico di legno

Codice: SS422

Caratteristiche: Spazzola rettangolare con manico 
in legno con setola bianca o nera.

Modello: Spazzola grande

Codice: SS442

Caratteristiche: Spazzola con manico in legno con 
setola pregiata in crine bianca o nera.

Modello: Spazzola in legno chiaro

Codice: SS008
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Caratteristiche: Spazzolino con manico in ottone.

Modello: Spazzolino in ottone

Codice: SPOTL

Caratteristiche: Spazzolino in pura setola e ottone.

Modello: Spazzola girosetola

Codice: SP102

Caratteristiche: Spugna per applicazione 
del sapone.

Modello: Spugna

Codice: SPUGN
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Caratteristiche: Raffi nata formina standard in ma-
teriale espanso per sandali da donna.

Modello: Tendiscarpe in espanso

Codice: BVELO

Caratteristiche: Tendiscarpe in plastica con molla.

Modello: Tendiscarpe Flamingo

Codice: GT001

Caratteristiche: Tendiscarpe LADY in cedro profu-
mato con estensione longitudinale e laterale a molla 
telescopica. 
Misura: S(35/36), M(37/38), L(39/40).

Modello: Tendiscarpe in cedro donna

Codice: TCEDR
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Caratteristiche: Tendiscarpe uomo in cedro profu-
mato con estensine longitudinale e laterale a molla 
telescopica. 
Misura: S(40/41), M(42/43), L(44/45), XL (46/48).

Modello: Tendiscarpe in cedro uomo

Codice: TCERU

Caratteristiche: Allargascarpe in legno pregiato, 
resistente e pregevolmente rifi nito. 
Misura: Donna S, M, L - Uomo S, M, L, XL.

Modello: Forma allargascarpe

Codice: ALLAR

Caratteristiche: Forma allunga-allarga, in legno 
pregiato, resistente e pregevolmente rifi nito.
Misura: Donna S, M, L. - Uomo S, M, L, XL.

Modello: Forma allunga e allarga

Codice: ALLAL
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Caratteristiche: Allargagamba stivali in legno 
pregiato e resistente, con effi cace meccanisco in 
metallo, regolabile in altezza. Allarga sia destro che 
sinistro. 
Misura: unica.

Modello: Allargagamba per stivali

Codice: ALGAM

Caratteristiche: Un articolo pratico e semplice da 
usare per la misurazione del piede.

Modello: Misura piede

Codice: MPIEDE

Caratteristiche: Liquido allargascarpe per uso pro-
fessionale. Flacone da 1 lt.

Modello: Dilatante

Codice: MALIO
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Caratteristiche: A - dilata la pelle per adattarla alla 
forma del piede nei punti diffi cili.
B - alza la pelle in punta per adattare la scarpa alla 
forma del piede

Modello: Pinza per calli e punte

Codice: PINZA

Caratteristiche: Compact: dotata di 4 paia di for-
me, 2 calli piccoli, 2 calli grandi.
Ultra: dotata di 4 paia di forme, 2 calli piccoli, 2 calli 
grandi, 2 calli ovali piccoli, 2 calli ovali grandi, 4 alza-
colli, 4 alzapunte.

Modello: Macchina allargascarpe

Codice: ULTRAM

Caratteristiche: Dotata di alzacollo e sopragamba-
le donna per stivali larghi; con termostato; per una 
rapida dilatazione delle pelle; il lavoro viene svolto in 
1/3 del tempo rispetto al modello a freddo.

Modello: Allargastivali elettrica

Codice: ALLSTIV

A

B
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Caratteristiche: Pinza elettrica

Modello: Pinza levachiodi elettrica

Codice: LEVAC

Caratteristiche: Per infi lare cursori su lampo di 
plastica e ferro.

Modello: Infi la cursori

Codice: INFCURS

Caratteristiche: Per montare spazzole e tamponi 
su alberi del diametro corrispondente.

Modello: Flangia alluminio

Codice: FLANGIA
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Caratteristiche: Foro da 30 mm, setole in crine da 
36 e 50 mm.

Modello: Spazzola da banco

Codice: SPBANCO

Caratteristiche: Spazzola dischi tela.

Modello: Spazzola in tela

Codice: SPTELA

Caratteristiche: 
A - Coltello da calzolaio
B - Lesina montata e lesina a vite
C - Trepiedi di ghisa
D - Martello da orlatrice
E - Martello da calzolaio

Modello: Accessori base per calzalaio

A

B

C

E
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Caratteristiche: testa da 12,5 - 14 nei colori nikel, 
dorato, canna di fucile, ottone vecchio.
Con ricambio.

Modello: Bottone a pressione alfa 1

Codice: ALFA1

Caratteristiche: testa da 17 nei colori nikel, dora-
to, canna di fucile, ottone vecchio.
Con ricambio.

Modello: Bottone a pressione alfa 2

Codice: ALFA2

Caratteristiche: testa da 12 - 14 - 17 nei colori 
nikel, dorato, canna di fucile, ottone vecchio.
Con ricambio.

Modello: Bottone a pressione FF

Codice: FF
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Caratteristiche: 
Fustelle per pinza (da 0,5 mm a 6 mm).
Fustelle per torchio (1 mm a 25 mm).

Modello: Fustelle 

Codice: FUST

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Rivetto 33

Codice: RIV33

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Rivetto 36

Codice: RIV36
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Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile, nero, marrone.

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile, nero, marrone.

Modello: Occhielli 54 con ricambio

Modello: Occhielli 51 con ricambio

Codice: OCC54

Codice: OCC51

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile, nero, marrone.

Modello: Occhielli 50 con ricambio

Codice: OCC50
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Caratteristiche: in ferro con ricambio nei colori
dorato, nikel, ottone vecchio.

Modello: Occhielli vela VL40  

Codice: OCVL40

Caratteristiche: in ferro con ricambio nei colori
dorato, nikel, ottone vecchio.

Modello: Occhielli vela VL50  

Codice: OCVL50

Caratteristiche: in ferro con ricambio nei colori
dorato, nikel, ottone vecchio.

Modello: Occhielli vela VL60  

Codice: OCVL60
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Caratteristiche: occhielli a vela in alluminio con 
ricambio.
Misura: VL40 - VL 50 - VL60 - VL70.

Caratteristiche: meccanismo a pistone, sprovvista 
di ricambi da ordinare a parte; monta ricambio per 
torchio.

Modello: Occhielli a vela in alluminio 

Modello: Pinza Nuda a pistone

Codice: OCVL70

Codice: PNUDA

Caratteristiche: torchietto mis. 1 (profondità 6 cm,
altezza 4,4 cm).
Torchietto mis. 2 (profondità 8,5 cm, altezza 4,8 cm).

Modello: Torchietto 1/2

Codice: TORC12



LINEA SOTTOPIED

68

Caratteristiche: torchietto mis. 3 (profondità 10,5 cm, 
altezza 4,5 cm).
Torchietto mis. 4 (profondità 12,5 cm, altezza 4,8 cm).

Modello: Torchietto 3/4

Codice: TORC34

Caratteristiche: torchietto mis. 5 (profondità 12,5 cm, 
altezza 4,5 cm).

Modello: Torchietto 5

Codice: TORC5

Caratteristiche: revolver lamiera tedesca di alta 
qualità con 6 fustelle; 2 mm, 2,5 mm, 3 mm, 3,5 
mm, 4 mm, 4,5 mm.

Modello: Pinza eco

Codice: PINZA1



DI E ORTOPEDICA

69

Caratteristiche: revolver tedesca “basso sforzo” 
manico in plastica. Grazie al particolare accorgimen-
to tecnico riduce lo sforzo del 70% rispetto ad una 
pinza normale; con 6 fustelle: 2 mm, 2,5 mm, 3 
mm, 3,5 mm, 4 mm, 4,5 mm.

Modello: Pinza a basso sforzo

Codice: PINZA2

Caratteristiche: revolver 5 ricambi tipo pesante, 
con 5 fustelle intercambiabili sul manico.

Modello: Pinza forgiata a ruota

Codice: PINZA3

Codice: PINZA4

Caratteristiche: forgiata 5 ricambi tipo pesante, con 5 
fustelle intercambiabili sul manico.

Modello: Pinza forgiata
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Caratteristiche: cesoia per cuoio standard con manico 
nero.

Modello: Cesoia nera

Codice: CESOIA1

Caratteristiche: cesoia per cuoio con manico verde 
qualità migliorata e impugnatura confortevole.

Modello: Cesoia manico verde

Codice: CESOIA2

Caratteristiche: cesoia per cuoio due buoi di 
qualità superiore anche per mancini.

Modello: Cesoia due buoi

Codice: CESOIA3
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Caratteristiche: coltelli per tagliatori. 

Modello: Coltelli TINA 

Caratteristiche: nei colori nikel, dorato, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Anelli a vite da 20 e 25 mm

Caratteristiche: nei colori nikel e dorati.

Modello: Anelli a vite tondi da 20 e 25 mm
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Caratteristiche: nei colori ottone vecchio e nikel.

Modello: Anelli a vite da 25 mm

Caratteristiche: a rivetto nei colori: nikel, dorati, 
ottone vecchio.

Modello: Attacchi per borsa

Caratteristiche: nei colori nikel, dorato, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Attacchi a rivetto
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Caratteristiche: color nikel.

Modello: Attacchi da pompiere

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, canna di 
fucile, ottone vecchio.

Modello: Calamite a scomparsa

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, canna di 
fucile, ottone vecchio.

Modello: Calamite a vista
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Caratteristiche: da 8, 10, 12 mm nei colori dorato, 
nikel, ottone vecchio.

Modello: Fibbia a rivetto 

Caratteristiche: da 30 mm, 35 mm e 40 mm.
Alcuni esempi nei colori nikel, dorati, ottone vecchio, 
canna di fucile.

Modello: Fibbia per cinture

Caratteristiche: da 30 mm, 35 mm e 40 mm.
Alcuni esempi nei colori nikel, dorati, ottone vecchio, 
canna di fucile.

Modello: Fibbia da cintura con passante 
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Caratteristiche: da 30 mm, 35 mm e 40 mm.
Alcuni esempi nei colori nikel, dorati, ottone vecchio, 
canna di fucile.

Modello: Fibbia per cinture con attacchi

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Gemelli a vite

Caratteristiche: alcuni esempi nei colori nikel, dora-
ti, ottone vecchio.

Modello: Piedini con alette
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Caratteristiche: di diversi diametri nei colori dorato, 
nikel, canna di fucile, ottone vecchio.

Modello: Pomelli a vite 

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, canna di 
fucile, ottone vecchio.

Modello: Moschettoni

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Tiralampo a moschettone



DI E ORTOPEDICA

77

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Tiralampo

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone 
vecchio, canna di fucile.

Modello: Serratura a tuc

Caratteristiche: nei colori dorato, nikel, ottone vec-
chio, canna di fucile.

Modello: Serratura a battente
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Caratteristiche: di diversi diametri nei colori dorato, 
nikel, canna di fucile, ottone vecchio.

Modello: Portachiavi de lux 

Caratteristiche: 25 mm, 30 mm, 35 mm, 40 mm,
50 mm in vari colori: dorato, nikel, ottone vecchio, 
canna di fucile.

Modello: Anelli a moschettone tondo

Caratteristiche: 70 mm, 90 mm  in vari colori
dorato, nikel, ottone vecchio, canna di fucile.

Modello: Anelli a moschettone ovale
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Caratteristiche: nei colori nikel e ottone vecchio.

Modello: Attacchi per borsa

Caratteristiche: moschettone con attacco tondo
da 10 mm dorato, nikel.
Attacchi per borsa nikel.

Modello: Moschettoni e attacchi borsa

Caratteristiche: 15 mm, 20 mm, 25 mm, 30 mm,
40 mm, 50 mm.

Modello: Fibbia a sgancio
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Caratteristiche: 25 mm, 30 mm, 40 mm.

Modello: Moschettone in plastica

Caratteristiche: Chiusura a tuc in plastica, girello 
in plastica e piedino in plastica per valigia.

Modello: Chiusura, girello e piedino 

Caratteristiche: 20 mm, 25 mm, 30 mm, 40 mm
50 mm.

Modello: Passanti plastica
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Caratteristiche: 15 mm, 20 mm, 25 mm, 30 mm, 
40 mm.

Modello: Passanti plastica

Caratteristiche: 15 mm, 20 mm, 25 mm, 30 mm.

Modello: Attacchi in plastica

Caratteristiche: in plastica di dimensioni:
20 mm, 25 mm, 30 mm.

Modello: Anelli a “D”
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Caratteristiche: lampo spirale catena 5 a metraggio in 
vari colori con cursori liberi.

Modello: Lampo spirale cat.5

Caratteristiche: lampo spirale catena 8 a metrag-
gio in vari colori con cursori autobloccanti.

Modello: Lampo spirale cat.8

Caratteristiche: lampo spirale catena 10 a metrag-
gio in vari colori con cursori liberi.

Modello: Lampo spirale cat.10
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Caratteristiche: lampo pressofusa catena 5 a me-
traggio in vari colori con cursori autobloccanti.

Modello: Lampo pressofusa cat.5

Caratteristiche: lampo divisibile a spirale cat. 5 in 
vari colori e misure.

Modello: Lampo spirale divisibile cat.5

Caratteristiche: lampo divisibile a spirale cat. 5 a 
2 cursori lunga 1 mt nei colori nero, marrone, beige, 
blu.

Modello: Lampo spirale divisibile cat.5
    a 2 cursori
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Caratteristiche: lampo divisibile pressofusa cat. 5 a 2 
cursori lunga 1 mt nei colori nero, marrone, beige, blu.

Modello: Lampo pressofusa divisibile

Caratteristiche: lampo metallo catena 5 a metraggio 
in vari colori con cursori autobloccanti.

Modello: Lampo metallo cat.5 

Caratteristiche: lampo levigata in metallo EXCEL-
LO cat. 5 a metraggio in vari colori.

Modello: Lampo metallo levigata cat.5
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Caratteristiche: lampo divisibile metallo cat. 5 in 
vari colori e misure.

Modello: Lampo divisibile metallo cat.5

Caratteristiche: lampo divisibile metallo cat. 8 in 
vari colori e misure.

Modello: Lampo divisibile metallo cat.8

Caratteristiche: lampo divisibile metallo cat. 5 a 2 
cursori lunga 1 mt in vari colori.

Modello: Lampo divisibile metallo cat.5
    a 2 cursori



LINEA SOTTOPIED

86

Caratteristiche: vasto assortimento di lacci.

Modello: Lacci

Caratteristiche: manici per cartella in vari modelli 
e misure.

Modello: Manici cartella

Caratteristiche: tracolle di pelle, mignon da 6 mm, 
8 mm, 10 mm, lacci di pelle in vari colori.

Modello: Tracolle



DI E ORTOPEDICA

87

Caratteristiche: assortimento di fi lo di cuoio di vari 
spessori 1 mm, 1,5 mm, 2 mm, 2,5 mm.

Modello: Filo di cuoio

Caratteristiche: lacci Timberland in cuoio:
bianco, nero, blu, bluette, rosso, bordo, verde, gial-
lo, beige, marrone chiaro, marrone medio, marrone 
scuro, testa di moro, grigio.

Modello: Lacci Timberland
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Codice: WA620

Caratteristiche: adesivo neoprenico di bassa viscosità. 
Ottima stendibilità e buona resistenza al calore ed all’umi-
dità. Indicata per impieghi generici e in particolare per le 
riparazioni.
Confezione da 0,500 ml, 1000 ml e 5000 ml.

Modello: Artiglio super 620

Caratteristiche: adesivo neoprenico di bassa viscosità. 
Ottima stendibilità e buona resistenza al calore ed all’umi-
dità. Indicata per impieghi generici e in particolare per le 
riparazioni.
Confezione in tubo da 25, 75, 150 ml.

Modello: Artiglio super 620

Codice: WA620TUB

Caratteristiche: Adesivo cianocrilato. Incolla tutto 
istantaneamente. Per plastica, legno, gomma, metallo, 
pelle e ceramica. Cona cappuccio anti otturazione.
Confezione da 3g, fl acone da 20 e 50 g.

Modello: Cianowil

Codice: WCIANO
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Codice: WSINTEX

Caratteristiche: adesivo poliuretanico mono e bi-com-
ponente con desmodur, da riattivare ad una temperatura 
media di 50/60°C per un periodo di 10/15 min. Ottimo 
per incollare PU, pVC, THUNIT ecc.
Confezione da 1000 e 5000 ml.
Diluente per colle poliuretanico. 

Modello: Sintex super 2000

Caratteristiche: trasparentissimo con buona presa, indi-
cato quando le sbavature non devono ingiallire sui manu-
fatti. Neoprenico di medio-bassa viscosità. 
Confezione da 1000 e 5000 ml.
Diluente per colla.
Miscela speciale e specifi ca per diluire adesivi neoprenici.
Confezione da 1000 ml.

Modello: Kristall bay

Codice: WKRIST

Caratteristiche: adesivo neoprenico di media-alta viscosità 
per un incollaggio molto forte. Indicato ai calzaturifi ci per 
accoppiare tomaia-suola. 
Confezione da 1000 ml.
Pre-Attac: soluzione poliuretanica da applicare su supporti 
sintetici per poter accoppiare a freddo  e con adesivi neo-
prenici. Necessaria dove non si ha un forno per riattivare gli 
adesivi poliuretanici.
Confezione da 500 ml.

Modello: R.N. 27 oro

Codice: WRN27
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Codice: WSOLBIA

Caratteristiche: soluzione di gomma naturale bianca 
per increne, orli, fodere e incollaggi non impegnativi.
Confezione in tubo da 150 m.
Latte da 1000 e 5000 ml.

Modello: Soluzione bianca

Caratteristiche: colla fl uida policloroprenico universa-
le per cuoio, gomma, metallo, sughero, tessuto, legno, 
carta, ecc.
Collaprene tenax: adesivo policloroprenico particolarmen-
te resistente per cuoio, gomma, metallo, sughero, tessu-
to, legno, carta, ecc.
Diluente collaprene per colle policloropreniche.
Confezione in tubo da 75 ml.
Latte da 1000 ml.

Modello: Collaprene Gubra
Codice: GPRENE

Caratteristiche: adatto all’icollaggio di cuoio, pelle, su-
ghero, corda, metallo, tele, ecc. Ottima spalmabilità, buona 
resistenza alle temperature e all’acqua. Ottima elasticità. 
Indicato anche per incollaggi di materiali isolanti.
Confezione da 1000 e 5000 ml.
Caratteristiche: adesivo a contatto a viscosità medio-alta. 
Eccezionale tenuta. Indispensabile per gli incollaggi delle 
gomme. Elevata resistenza alla temperatura. Molto effi cace 
anche per cuoio, pelle e similari.
Confezione da 1000 ml.
Diluente per colla al neoprene. Ideale per la diluizione di ade-
sivi neoprenici. Utilizzabile anche per la pulizia di spatole e 
pennelli.

Modello: Aquilcol e Aquilcol super extra

Codice: AQUIC
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Caratteristiche: per cuoio, cuoio sintetico, gomma, ter-
moplastici, lpastica, materiali porosi, poliuretano.
Confezione da 800 ml.
Caratteristiche: per pelle, gomma, sughero, feltro, me-
tallo, legno, piastre di materie plastiche. 
Confezione da 800 ml.

Diluente Renia: per diluire la colla de cologne e top-fi t.

Modello: Renia Colla de Cologne e top-fi t
Codice: CRENIA

Caratteristiche: colla cianoacrilica istantanea per materiali 
non porosi. 
Confezione da 20 e 50 g.

Caratteristiche: particolarmente indicata per l’incollaggio 
di gomme espanse, gomme diffi cili, plastiche, PVC, ecc.
Confezione da 20 e 50 g.

Modello: Colla Protocolle e Super Glue

Codice: CPROTO
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Codice: V1136 

Caratteristiche: suola in gomma monoblocco caratteriz-
zata dal classico disegno Roccia e dalla dima squadrata. 
L’ottima resistenza all’usura, l’elevato potere antiscivolo 
e lo spessore contenuto (8 mm in pianta e 25 mm sul 
tacco) ne consigliano l’uso per la riparazione/produzione 
di calzature da montagna più leggera.
Colore: nero, marrone e beige.
Misura: dal 35/36 al 45/46.

Modello: Roccia block

Caratteristiche: suola in gomma monoblocco caratteriz-
zata dal classico disegno Montagna di Vibram e dalla dima 
squadrata. L’ottima resistenza all’usura e l’elevato potere 
antiscivolo, uniti all’altezza massima del tacco (29 mm) ne 
consigliano l’uso per la riparazione / produzione di calza-
ture da montagna.
Colore: nero.
Misura: dal 35/36 al 49/50.

Modello: Montagnablock

Codice: V1149 

Caratteristiche: suola monoblocco in gomma con 
disegno Trekking e tacco sottosquadra, adatta per la 
riparazione di scarponcini leggeri da trekking.
Misura: dal 36 al 46.

Modello: Fitztoy

Codice: V1048 
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Codice: V1206 

Caratteristiche: suola compatta nuovo disegno backpa-
cking con chiodo Multitraction per le calzature da trekking 
più sofi sticate ad alte prestazioni.
Colore: nero.
Misura: da 6 a 12.

Modello: Tsavo nero

Caratteristiche: suola in gomma compatta con parti 
intercambiabili per stivali da Supermotard. 
Il prodotto è stato studiato per questa particolare discipli-
na motociclistica che implica un forte e precoce consumo 
dlle parti a contatto con il terreno.
Abbinate con saponette.
Misura: 7/8, 9/10, 11/13.

Modello: Vsm tech 

Codice: V1668 

Caratteristiche: suola in gomma monoblocco, con un 
nuovo disegno studaito appositamente per stivali da Trial.
Colore: nero.
Misura: 7/8, 9/10, 11/13.

Modello: Acrobat

Codice: V1681 
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Codice: V2600 

Caratteristiche: suola espanse in monoblocco in mesco-
la Gumlite con disegno a onde Vibram; adatta a calzature 
comfort grazie alle caratteristiche di resistenza, leggerez-
za, ammortizzati e antiscivolo; può essere incollata con 
normali adesivi neoprenici. 
Colore: nero e marrone.
Misura: da 35/36 a 45/46.

Modello: Liverpool

Caratteristiche: suola espanse in monoblocco in mesco-
la Gumlite; adatta a calzature comfort grazie alle caratte-
ristiche di resistenza, leggerezza, ammortizzati e antisci-
volo; può essere incollata con normali adesivi neoprenici. 
Colore: nero e marrone.
Misura: da 35/36 a 45/46.

Modello: Bologna

Codice: V2810 

Caratteristiche: suola espanse in monoblocco in 
mescola Gumlite; adatta a calzature comfort grazie alle 
caratteristiche di resistenza, leggerezza, ammortizzati 
e antiscivolo; può essere incollata con normali adesivi 
neoprenici. 
Colore: nero, marrone, beige, bianco.
Misura: da 35/36 a 45/46.

Modello: Heidelberg

Codice: V2668 
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Codice: V2669 

Caratteristiche: suola espanse in monoblocco in mesco-
la Gumlite; adatta a calzature comfort grazie alle caratte-
ristiche di resistenza, leggerezza, ammortizzati e antisci-
volo; può essere incollata con normali adesivi neoprenici. 
Colore: nero, marrone, beige, bianco.
Misura: da 35/36 a 45/46.

Modello: Freiburg

Caratteristiche: suola espanse in monoblocco in me-
scola Morfl ex; dal nuovo disegno Dynamic Next; buona 
resistenza all’usura che, unita all’estrema leggerezza, ne 
fa il prodotto ideale per le ripazioni più esigenti. Può esse-
re incollata con normali adesivi neoprenici. 
Colore: nero e marrone.
Misura: dal 39/2 al 43/6.

Modello: Manila

Codice: V4371 

Caratteristiche: suola e semiscivolo dall’esclusivo 
disegno ventose a isole Vibram rivisitato in chiave classi-
ca. Grazie all’ottimo compromesso resistenza all’usura / 
leggerezza associato a un buon potere shock absorbing 
e antiscivolo può essere utilizzata con successo nella 
produzione di calzature comfort.
Colore: nero.
Misura: da 37/8 a 47/8.

Modello: Cormons

Codice: V2670 
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Codice: V2885 

Caratteristiche: suole monoblocco con disegno ad inta-
gli su un fondo zigrinato; per l’ottima resistenza all’usura e 
le buone caratteristiche antiscivolo unite ad una cadenza 
classica del tacco.
Colore: nero e marrone.
Misura: da 35/36 a 45/46.

Modello: Elba

Caratteristiche: suola espansa mescola gumlite.
Colore: nero e marrone.
Misura: 5/6, 7/8, 9/10, 11/12.

Modello: Suola durban

Codice: V2644 

Caratteristiche: suola in morfl ex.
Misura: da 35 a 46.

Modello: Indianapolis

Codice: V0001 
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Codice: V2055 

Caratteristiche: suola in gomma a tacco staccato dal 
classico disegno all’inglese rivisitato; ottima resistenza 
all’usura che unità a buone proprietà antiscivolo da abbi-
nare al tacco eton.
Colore: nero e marrone.
Misura: 5/6, 7/8, 9/10, 11/12.

Modello: Suola eton

Caratteristiche: tacco da 8 mm da abbinare alla suola 
eton.
Colore: nero e marrone.
Misura: 5/6, 7/8, 9/10, 11/12.

Modello: Tacco Eton

Codice: V2055 

Caratteristiche: lastra dupla ideale per tacchi da donna 
antiscivolo e resistenti al consumo.
Colore: nero, marrone, caffelatte, quercia, selce, bianco. 

Modello: Dupla colore

Codice: V7279 
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Codice: V7373 

Caratteristiche: suole tranciate spessore 1 mm in vari
colori.

Modello: Tequilgemma da 1 mm

Caratteristiche: suole e tacco cervino.
Colore: nero e marrone.
Misura: 2 e 4.

Modello: Cervino

Codice: CERV

Caratteristiche: suole e tacco trakking.
Colore: nero e marrone.
Colore: 2 e 4.

Modello: Trekking

Codice: TREK 
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Codice: SERTOP 

Caratteristiche: suola serac con rigature profonde gom-
ma fl essibile di alta qualità.
Colori nero e marrone - misure: 39/0, 41/43, 44/46.
Tacco serac con superfi cie dentellata mescola trasparente 
di altissima qualità.
Colore: nero e marrone.
Misura: 68,70,72,74.

Modello: Serac topy

Caratteristiche: suole tranciate spessore 1,8 mm 
in vari colori.

Modello: Tequilgemma da 1,8 mm

Codice: V737318 

Caratteristiche: lastra in piena gomma spessore 4 mm.
Colore: nero e marrone.

Modello: Cherry

Codice: V7175 
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Codice: V8365 

Caratteristiche: disegno continuo multidirezionale a 
rete, ammortizzante e leggera particolarmente adatta per 
sandali incollabile con adesivi neoprenici.
Spessore: 6 mm e 10 mm.
Colore: nero, marrone, beige, mattone, bianco.

Modello: Lastra ciliegio

Caratteristiche: lastra espansa e compatta adatta per 
scarpe sportive e sandali.
Spessore da 2, 4, 6, 8, 10 mm
Colore: nero, marrone, beige, grigio, bianco.

Modello: Lastra zephir

Codice: S6010 

Caratteristiche: suole tranciate spessore 1 mm
in vari colori.

Modello: Suola violet

Codice: V2668 
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Caratteristiche: alcuni esempi di suole
1 modello ariel
2 modello explosion
3 modello 2027
4 modello mortara
5 modello angera

Modello: Esempi di Suole Vibram

Caratteristiche: suole francesine.
Colore: nero, marrone, beige.

Modello: Esempi di Suole di gomma

Caratteristiche: suole bufalo e tacchi per scarpe da 
ballo da uomo e da donna.

Modello: Suola Bufalo
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Caratteristiche: tacchi ariel nero e marrone.
Tacchi top nero e marrone.
Tacchi da uomo explosion in nero, marrone, beige.

Modello: Esempi di Tacco Vibram

Caratteristiche: suole svig spessore 1,8 mm.
Colore: nero, marrone, miele, tabacco, caramel.

Modello: Suole Svig

Caratteristiche: suole durasol spessore 1 mm ideale 
per scarpe nuove.
Colore: nero, marrone, beige, bianco.

Modello: Suole Durasol
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Caratteristiche: lastra di poliuretano centrifugata in 
versione rigida e morbida.

Modello: Esempi di Lastra aclatan

Caratteristiche: lastra astro per suole antiscivolo in 
gomma cellulare. Peso specifi co ridotto affi ancato da 
un’elevata resistenza a scivolamento e abrasione. Partico-
larmente indicata per calzature correttive ed ortopediche 
e per riparazioni di alta qualità. Spessore 4 e 6 mm.
Colore: bianco, ghiaia, grigiobeige, pietra, marrone 
medio, marrone chiaro, marrone scuro, grigio pietra, blu 
scuro.

Modello: Lastra Nora Astro

Caratteristiche: punte contilit.
Colore:nero. Marrone, nocciola, beige. 

Modello: Punte Contilit
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Codice: P1758NK

Caratteristiche: tacco nichelato. 
Base 7/85.
Base 7/100.

Modello: tacco nichelato

Caratteristiche: tacco dorato. 
Base 7/85.
Base 7/100.

Modello: tacco dorato

Codice: P1758DOR

Caratteristiche: tacco spina in ottone.
Base 5-7-9/75.

Modello: Tacco spina in ottone

Codice: SPINAD
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Codice: SPNERO

Caratteristiche: tacco spillo nero. 
Base 5-7-9/65.
Base 5-7-9/85.
Base 5-7-9/100.

Modello: Tacco spillo nero

Caratteristiche: tacco laccato nero. 
Base 5-7-9/75.

Modello: Tacco laccato nero

Codice: CBR75

Caratteristiche: tacco carer moda. 
Base 5-7-9/80.
Base 5-7-9/90.

Modello: Tacco carrè moda

Codice: P1462
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Codice: Padovan

Caratteristiche: tacco rocchetto stiletto. 
Base 5-7-9/65.
Base 5-7-9/85.

Modello: tacco rocchetto stiletto

Caratteristiche: tacco abs cuoio. 
Base 7-9/65.
Base 7-9/75.
Base 7-9/85.
Base 7-9/95.
Base 7-9/100.
Base 7-9/110.

Modello: Tacco abs cuoio

Codice: ABSC

Caratteristiche: tacco abs comfort.
Base 5-7-9/75.

Modello: Tacco abs comfort

Codice: xxxxx
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Codice: ABSQ

Caratteristiche: tacco abs quadro stile. 
Base 6-8/70.
Base 6-8/85.

Modello: Tacco abs quadro stile

Caratteristiche: tacco abs quadro. 
Base 6-8/65.
Base 6-8/75.
Base 6-8/85.
Base 6-8/95.

Modello: Tacco abs quadro

Codice: CPLSP

Caratteristiche: tacco legno tipo 9. 
Base 4-6-8.
Altezza 50-60-70-80-90-100.

Modello: Tacco legno tipo 9

Codice: TIPO9
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Codice: CPLCONO 

Caratteristiche: tacco abs cono. 
Base 6-8/65.
Base 6-8/75.
Base 6-8/85.
Base 6-8/95.

Modello: Tacco abs cono

Caratteristiche: tacco marina. 
Base 5-7/75.
Base 8/80.

Modello: Tacco marina

Codice: MARINA

Caratteristiche: tacco quadrato.
Base 5-7/70.

Modello: Tacco quadrato

Codice: TQUADRO
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Codice: ROCLEGNO

Caratteristiche: tacco rocchetto legno. 
Base 4-6-8/55. Base 4-6-8/60. 
Base 4-6-8/65. Base 4-6/70.
Base 4-6/75.  Base 4-6/85.
Base 4-6/95.

Modello: Tacco rocchetto legno

Caratteristiche: tacco comfort 70. 
Base 4-6/70.

Modello: Tacco comfort 70

Codice: CONF70

Codice: CONF60

Modello: Tacco comfort 60

Caratteristiche: tacco comfort 60. 
Base 4-6/60.
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Caratteristiche: tacco lady. 
Base 4/50.
Base 4/70.

Caratteristiche: tacco comfort 50. 
Base 4-6/50.

Modello: Tacco lady

Modello: Tacco comfort 50

Codice: LADY

Codice: CONF50

Caratteristiche: tacco ovalino.
Base 6-8/65.

Modello: Tacco ovalino

Codice: CBR65
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Codice: 801

Caratteristiche: tacco quadratino dritto. 
Base 4-6/60.

Modello: Tacco quadratino dritto

Caratteristiche: tacco carre piatto. 
Base 4-6/60.
Base 4-6/70.

Modello: Tacco carre piatto

Codice: 946

Codice: RASP

Caratteristiche: tacco rasoterra spillo. 
Base 5-7/25.

Modello: Art. Lipari 
    Tacco rasoterra spillo



LINEA SOTTOPIED

112

Codice: 4GRIV

Caratteristiche: tacco tipo 4G legno rivestito cuoio.
Base 4-6-8.
Altezza 60-65-70-75-80-85-100

Modello: Tacco tipo 4G

Caratteristiche: tacco rasoterra largo. 
Base 5-7/25.

Modello: Art. 596 
    Tacco rasoterra largo

Codice: RASOL

Caratteristiche: tacco tipo 4G legno rivestito cuoio.
Base 4-6-8-10.
Altezza 30-35-40-45-50-55

Modello: Tacco tipo 4G

Codice: 4GRIV
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Caratteristiche: tacco tipo 4GG legno rivestito cuoio.
Base da 4 a 20.
Altezza 30-35.

Modello: Tacco tipo 4GG

Codice: 4GGRIV

Caratteristiche: tacco tipo 4gg.
Base da 4-6-8-10/Altezza da 40 a 55.
Base da 4-6-8/Altezza 60-65-70.

Caratteristiche: tacco camperos.
Base 0-2-4-6-8.
Altezza 55.

Modello: Tacco tipo 4gg

Modello: Tacco camperos

Codice: ABSL

Codice: CAMPEROS
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Caratteristiche: tacco roki3. 
Base 4-6/65.

Caratteristiche: tacco roki1. 
Base 4-6/40.

Modello: Tacco roki3

Modello: Tacco roki1

Codice: 5014R3

Codice: 5014R1

Caratteristiche: tacco roki2. 
Base 4-6/55.

Modello: Tacco roki2

Codice: 2014R2
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Codice: CODE

Modello: Codetta in cuoio

Modello: Copertina in cuoio

Codice: FASCMT

Codice: FASCSAG

Modello: Fascia di cuoio per tacchi a metro
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Caratteristiche: altezza: 120, 140

Modello: Tacco abs

Codice: 5014R1

Caratteristiche: altezza: 120

Modello: Tacco abs nero alto

Codice: 2014R2



DI E ORTOPEDICA

117



CATALOGO 2014
PRODOTTI VARI

macchinari, cuoio, pellami, minuterie e articoli specialI



AR
TI

CO
LI 

VA
RI

INDICE PRODOTTI
LINEA COLLONIL   pag. 120

LINEA GRISON   pag. 130

LINEA PRESTIGE   pag. 134

LINEA BAMA   pag. 142

LINEA CARR & DAY & MARTIN pag. 147

LINEA REFLEX   pag. 148

LINEA WILBRA   pag. 153



PRODOT

120

Caratteristiche: Lucido in crema delicata per 
pelli lisce.

Linea: COLLONIL
Modello: Tubetto ultra cream

Caratteristiche: Lucido in crema coprente per 
pelli lisce.

Linea: COLLONIL
Modello: Lucido colorit

Caratteristiche: Lucido in crema delicata per pelli 
lisce, in vasetto.

Linea: COLLONIL
Modello: Lucido pastel
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Caratteristiche: Lucido in pasta di alta qualità.

Linea: COLLONIL
Modello: Lucido interpolish

Caratteristiche: Pulisce e smacchia pelli lisce, 
adatto per borse, valigie e divani. 
Confezione da 50 e 250 ml.

Linea: COLLONIL
Modello: Vasetto unicream

Caratteristiche: Pulisce e protegge pellami delicati.

Linea: COLLONIL
Modello: Pulitore Mild
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Caratteristiche: Lucido autolucidante liquido 
con spugna, nei colori nero, neutro, marrone, 
blu.

Linea: COLLONIL
Modello: Selbst Glanz

Caratteristiche: Bianchetto coprente per pelli 
lisce, tessuto con egualizzatore.

Linea: COLLONIL
Modello: Combi white

Caratteristiche: Detergente per ogni tipo di pelle 
liscia e scamosciata.

Linea: COLLONIL
Modello: Shampoo liquido
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Caratteristiche: Liquido per pelli in vernice.

Linea: COLLONIL
Modello: Lack polish

Caratteristiche: Ravvivante del colore ed 
impermeabilizzante per camoscio e nubuk.

Linea: COLLONIL
Modello: Spray nubuk Velours

Caratteristiche: Impermeabilizzante per pelli lisce, 
camoscio, tessuti.

Linea: COLLONIL
Modello: Spray antirain
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Caratteristiche: Impermeabilizzante rapido 
antimacchia per pelli lisce, camoscio e tessuti, 
raccomandato per GORE-TEX.

Linea: COLLONIL
Modello: Spray waterstop

Caratteristiche: Smacchiatore per pelli lisce, 
camoscio e tessuti, elimina anche macchie di olio 
e grasso.

Linea: COLLONIL
Modello: Spray reiniger

Caratteristiche: Pulitore, protettore e 
impermeabilizzante per il rettile e le sue imitazioni.

Linea: COLLONIL
Modello: Exotic spray
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Caratteristiche: Prodotto specifi co per vernice e 
vernice sintetica.

Linea: COLLONIL
Modello: Lack spray

Caratteristiche: Rinnova i pellami lisci a fi nitura 
brillante, nei colori neutro e nero.

Linea: COLLONIL
Modello: Elegant fi nish spray

Caratteristiche: Crema impermeabilizzante al 
silicone, adatto anche a borse e divani, non stinge.

Linea: COLLONIL
Modello: Silicon polish
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Caratteristiche: Dilatatore per ogni tipo di 
pelle, allarga le scarpe strette, non lascia aloni.

Linea: COLLONIL
Modello: Stretch spray

Caratteristiche: Deodorante rinfrescante con 
profumazione calssica per l’interno delle scarpe.

Linea: COLLONIL
Modello: Shoe fresh spray

Caratteristiche: Grasso impermeabilizzante.

Linea: COLLONIL
Modello: La graisse neutro
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Caratteristiche: Grasso impermeabilizzante per 
scarpe sportive.

Linea: COLLONIL
Modello: Sport wax neutro

Caratteristiche: Impermeabilizzante, protegge e 
lucida scarpe in cuoio, rimuove polvere e sporco.

Linea: COLLONIL
Modello: Anti rain wetterputz

Caratteristiche: Impermeabilizzante innovativo e 
curativo per pelli lisce alle nanotecnologie, massima 
protezione da acqua, sporco e oli; non contiene 
solventi, gradevole profumazione con applicatore.

Linea: COLLONIL
Modello: Nanocream tubo
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Caratteristiche: Spray impermeabilizzante alle 
nanotecnologie, protezione ottimale per materiali 
high-tech, pelle liscia, nubuk, camoscio e tessuti; 3 
volte più effi cace. Respinge acqua, sporco, olio.

Linea: COLLONIL
Modello: Nanopro spray

Caratteristiche: Gomma delicata per pulire il 
nubuk e il camoscio.

Linea: COLLONIL
Modello: Nubuk box gomma

Caratteristiche: Gomma abrasiva per pulire 
il camoscio.

Linea: COLLONIL
Modello: Cleaner gomma
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Caratteristiche: Gomma per pulire pelli lisce 
e delicate.

Linea: COLLONIL
Modello: Soft gum gomma
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Caratteristiche: Tintura per pelli lisce, in vari colori. 
Confezione da 150 ml.

Linea: GRISON
Modello: Spray magix 150

Caratteristiche: Tintura per pelli lisce neutro e nero. 
Confezione da 400 ml.

Linea: GRISON
Modello: Spray Magix 400

Caratteristiche: Tintura di fondo per pelli lisce nei 
colori, nero, marrone, blu. Pulitore per pelli lisce.

Linea: GRISON
Modello: Préparateur
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Caratteristiche: Crema che nutre, ravviva e rinnova il 
colore, l’aspetto di arredi, indumenti, borse ed oggetti in 
pelle liscia. Arricchito con lanolina e cera carnauba. Può 
essere usato su diverse gradazioni di uno stesso colore. 
Prima dell’applicazione pulire il pellame con latte detergente 
cahmonix grison. L’applicazione del balsamo va fatta con 
panno pulito e massaggiando con movimento circolare.

Linea: GRISON
Modello: LBALM

Balsamo Grison

Caratteristiche: Latte detergente chamonix per 
pelli. Adatto a pulire accuratamente il pellame prima 
dell’applicazione del balsamo rinnovatore; su pellami 
delicati, data la tenue resistenza del colore. Prima 
dell’applicazione del prodotto, è consigliabile l’utilizzo 
su una piccola e nascosta parte del pellame.

Linea: GRISON
Modello: LCHAM

Pulitore Chamonix

Caratteristiche: Sapone per la pulizia di tutte le 
pelli, esclusi scamosciati e pelli verniciate. Rimette 
a nuovo scarpe, stivali, valigie, selle, indumenti in 
pelle, divani.

Linea: GRISON
Modello: MS100

Sapone per cuoio
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Caratteristiche: Antica formula per ottenere i migliori 
risultati per la pulizia e il nutrimento della pelle lisce.

Linea: CARREA
Modello: LCRES

Crema Essentielle

Caratteristiche: Ammorbidisce, nutre ed 
impermeabilizza scarpe da caccia, lavoro, sport e 
calzature stile americano.

Linea: CARREA
Modello: LF075

Grasso Le Phoque

Caratteristiche: Olio, essenziale spray che 
impedisce l’invecchiamento e mantiene morbido e 
resistente il pellame. 
Formato 250 ml.

Linea: CARREA
Modello: LHUIL 

Spray Le Phoque
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Caratteristiche: Olio, essenziale che impedisce 
l’invecchiamento e mantiene morbido e resistente il 
pellame. 
Confezione da 300 ml.

Linea: CARREA
Modello: LOLIO

Olio Le Phoque
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Caratteristiche: Spray impermeabilizzante con 
formulazione effi cace sia su pellami che tessuti. Per 
giubotti sportivi, abbigliamento da sci, abbigliamento 
in pelle, tenda da campeggio, ombrelli, completi da 
motocicletta.

Linea: PRESTIGE
Modello: ML400-PRIMP 

Spray impermeabilizzante

Caratteristiche: Spray allargascarpe.
Confezione da 200 ml e 75 ml.

Linea: PRESTIGE
Modello: MC200 - PRALL

Spray allargascarpe

Caratteristiche: Speciale formulazione spray che 
pulisce e dona una lucentezza immediata a pelli 
verniciate e delicate quali vitello e rettile.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRVER

Spray pelle verniciata & rettile
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Caratteristiche: Smacchiatore a secco. Toglie 
macchie di olio, unto e grasso da calzature, borse ed 
oggetti in pelle, camoscio, nabuk e tessuti.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRSMA

Spray smacchiatore a secco

Caratteristiche: Deodorante per calzature e 
scarpiere. Profumato alla fragranze di fi ori protegge
da aggressioni di agenti esterni.

Linea: PRESTIGE
Modello: ADENA

Spray deodorante

Caratteristiche: Olio spray ideale per la cura ed il 
mantenimento di pelli unte e grasse.

Linea: PRESTIGE
Modello: PROLI

Spray olio



PRODOT

136

Caratteristiche: NoColor è un prodotto spray la cui 
speciale formula riduce la decolazione all’interno della 
scarpa, evitando macchie su calze e piedi.

Linea: PRESTIGE
Modello: PNOCO

Spray nocolor

Caratteristiche: Spray per rinnovare il colore 
di scarpe, stivali, borse ed indumenti in pelle 
scamosciata. La bombola è in alluminio, impedisce la 
perdita di prodotto.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRSUS

Spray rinnovatore per 
camoscio e nubuk

Caratteristiche: Spray detergente per camoscio 
e tessuto. Elimina lo sporco da scarpe, borse e altri 
capi.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRCAM

Spray shampoo camoscio e 
tessuto
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Caratteristiche: Gommina friabile adatta alla pulizia 
di ottetti e capi in camoscio e nabuk.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRGOM

Gomma per camoscio e nubuk

Caratteristiche: Shampoo detergente per camoscio 
e nabuk. Elimina lo sporco senza dannaeggiare 
l’aspetto  di scarpe, borse e altri capi.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRSHA - PRSH1

Shampoo per camoscio e nubuk

Caratteristiche: Soluzione neutra effi cace per 
rimuovere lo sporco generico. Adatto per pelli lisce e 
scamosciate.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRSUP

Detergente pelle e camoscio
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Caratteristiche: Crema neutra, fi ne, delicata e 
senza solventi aggressivi. Pulisce e nutre scarpe, 
borse ed indumenti in pelle. Ideale per nappa, pellami 
in vitello. Disponibile in colore neutro e nero.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRD50

Crema detergenti per pelli lisce

Caratteristiche: Crema neutra, fi ne, delicata e 
senza solventi aggressivi. Pulisce e nutre scarpe, 
borse ed indumenti in pelle. Ideale per nappa, pellami 
in vitello. Disponibile in colore neutro e nero.

Linea: PRESTIGE
Modello: MD100 - MD250 - MD500 

Crema detergente per pelli 
lisce

Caratteristiche: Emulsione semi-cremosa per 
pulire, nutrire e ammorbidire pelli di vitello, cuoio e 
similpelle.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRSIL

Crema silicone
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Caratteristiche: Potente smacchiatore per pelle e 
camoscio. Effi cace soprattutto contro macchie di biro 
e catrame.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRMEL

Smacchiatore

Caratteristiche: Crema incredibilmente coprente, 
capace di mascherare graffi , tagli, screpolature e macchie 
di qualsiasi tipo (olio, acqua, sporco ecc.) da scarpe 
e borse. Rinnova le calzature. Il suo ptere coprente 
senza pari lo rende un prodotto utile al riparatore e 
indispensabile per una migliore resa dei pellami nella 
produzione calzaturiera. Vasta gamma di colori.

Linea: PRESTIGE
Modello: COLOR

Crema coprente

Caratteristiche: Originale crema inglese a base 
di cera d’api in tubetto formato classico. Speciale 
capsula trasparente per un immediato riconoscimento 
del calore.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRT50

Lucido in tubetto



PRODOT

140

Caratteristiche: Pregiata crema a base di cera d’api 
per la migliore cura giornaliera di calzature ed altri 
oggetti in pelle con vastissima disponibilità di colori.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRV50

Lucido vasetto

Caratteristiche: Superbianco ad alto potere 
coprente e di facile uso con applicatore, per scarpe 
in pelle e tela.

Linea: PRESTIGE
Modello: PWHIL

Crema bianchetto supreme

Caratteristiche: Ripara e ricolora graffi  e 
screpolature. Per l’utilizzo basta agitare bene il fl acone, 
premere la spugna sulla parte rovinata ed eliminare 
con un panno il prodotto in eccesso, lasciare asciugare 
e lucidare.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRTAC

Tacchi e Ritocchi
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Caratteristiche: Rinnova e lucida tacchi e bordi 
suole. Agitare bene prima dell’uso, premere la spugna 
sulla parte da trattare, lucidare con spazzola o panno 
morbido.

Linea: PRESTIGE
Modello: PRTBS

Tacchi & bordi suole
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Caratteristiche: Protezione Extra-forte contro acqua 
e sporco.

Linea: BAMA
Modello: BCA45

Spray impermeabilizzante

Caratteristiche: Effi cace detergente per tutti i tipo 
di calzature e materiali.

Linea: BAMA
Modello: BCA78

Spray detergente

Caratteristiche: Forte protezione contro sporco e 
bagnato nelle scarpe.

Linea: BAMA
Modello: BCA83

Spray impermeabilizzante
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Caratteristiche: Protegge la calzatura dai danni 
dell’acqua, nutre e protegge.

Linea: BAMA
Modello: BCA41

Grasso impermeabilizzante

Caratteristiche: Protegge dai danni dell’acqua e 
nutre le pelle lisce.

Linea: BAMA
Modello: BCA90

Grasso

Caratteristiche: Pulisce tutte le scarpe sportive 
e colorate. Per pelli scamosciate, lisce, tessuto e 
nabuck.

Linea: BAMA
Modello: BCC30

Shampoo liquido
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Caratteristiche: Deterge e nutre la pelle liscia.

Linea: BAMA
Modello: BCG69

Crema delicata

Caratteristiche: Per pelli liscie, nutre, protegge, 
lucida e ravviva il colore.

Linea: BAMA
Modello: BCG56

Lucido in vasetto 

Caratteristiche: Emulsione detergente e nutriente 
per pelli lisce.

Linea: BAMA
Modello: BCCTA

Latte detergente
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Caratteristiche: Gomma friabile rimuove sporco e 
macchie da pelle scamosciate e nabuck.

Linea: BAMA
Modello: BCH38

Stain Remover

Caratteristiche: Deodorante spray con speciale 
erogatore a doppio getto. Di uso facilissimo: porre lo 
spray all’interno delle calzature con l’erogatore rivolto 
verso il basso e premere.

Linea: BAMA
Modello: FORCE

Deodorante

Caratteristiche: Dona lucentezza in una sola 
passata per scarpe in pelle liscia.

Linea: BAMA
Modello: BCH37

Spugna autolucidante
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Caratteristiche: Pratica spugna autolucidante su 
entrambi i lati, per ottenere un’immediata brillantezza 
senza sporcarsi le mani. Usare il lato nero su scarpe 
scure e lato giallo su scarpe chiare.

Linea: BAMA
Modello: SPAUT

Spugna autolucidante

Caratteristiche: Pulisce, rimuove macchie, ravviva 
il camoscio ed il nabuk.

Linea: BAMA
Modello: BCH43

Spugna per il camoscio
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Caratteristiche: Balsamo a base di cera d’api. Nutre 
e ammorbidisce la pelle. Ideale per la conservazione di 
giacche e divani in pelle.

Linea: CARR & DAY & MARTIN 
Modello: LB 

Balsamo per pelli

Caratteristiche: Olio per pellami ingrassati. Nutre e 
ammorbidisce.

Linea: CARR & DAY & MARTIN 
Modello: CAROIL 

Olio per pellami

Caratteristiche: Sapone alla glicerina per cuoio e 
pellami normali, non usare su pellami delicati. Pulisce 
e ammorbidisce.

Linea: CARR & DAY & MARTIN 
Modello: BESA 

Sapone per cuoio
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Caratteristiche: Grasso tradizionale penetrante per 
ammorbidire e conservare calzature in cuoio naturale 
opaco, sportive, da montagna, caccia e pesca.
Confezione da 1000 ml, 100 ml, 50 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 083 

Grasso di foca

Caratteristiche: Grasso di foca spray.
Confezione da 200 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 441 

Grasso di foca

Caratteristiche: Olio per ammorbidire e conservare 
calzature in cuoio naturale opaco, sportive, da 
montagna, caccia e pesca.

Linea: REFLEX
Modello: 283 

Olio Wolga
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Caratteristiche: Olio per ammorbidire e conservare 
calzature in cuoio naturale opaco, sportive, da 
montagna, caccia e pesca.

Linea: REFLEX
Modello: 285 

Olio Wolga

Caratteristiche: Per pelli di rettile, lucentola, 
coccodrillo.

Linea: REFLEX
Modello: 238 

Liquida per rettile

Caratteristiche: Liquido semidenso incolore per pelli 
lisce, smacchia e lucida rapidamente.

Linea: REFLEX
Modello: 210 

Liquida
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Caratteristiche: Shampoo per la pulizia completa 
delle calzature. Adatto ad ogni pellame. 
Confezione da 75 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 258 

Schiuma shampoo

Caratteristiche: Pulisce e lucida pelli naturali, 
sintetiche, verniciate di ogni colore. 
Confezione spray da 200 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 455 

Schiuma speciale

Caratteristiche: Pulitore per nappa e altre pelli 
assorbenti, neutro. 
Confezione da 75 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 248

Liquido per nappa
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Caratteristiche: Super pulitore per calzature 
moderne in materiali misti. No gas. 
Confezione da 100 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 350 

Super clieaner

Caratteristiche: Deo no gas con microcapsule 
lunga durata. 
Confezione da 100 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 300 

Deodorante per calzature

Caratteristiche: Per ammorbidire il cuoio ed 
eliminare le pressioni della scarpa sul piede.
Confezione da 200 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 431 

Elast spray
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Caratteristiche: Tintura solvente penetrante e 
inalterabile per pelli naturali lisce.
Confezione da 75 ml, 1000 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 726

Colore d’inferno

Caratteristiche: Tintura solvente penetrante e 
inalterabile per pelli naturali lisci.
Confezione da 25 ml, 50 ml, 250 ml, 1000 ml.

Linea: REFLEX
Modello: 740 

Nuovo nero inferno
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Caratteristiche: Eccellente lucido in crema, ricco 
di cere pregiate e silicone; nei colori nero, neutro, 
marrone chiaro, marrone, testa di moro, rosso, bordò, 
beige, cognac, blu, oro, bianco.

Linea: WILBRA 
Modello: Lucido perla

Caratteristiche: Crema liquida neutra per tutti i 
tipi di pelle liscia, di rettile e capi di abbigliamento. 
Smacchia e lucida.
Confezione da 50 ml.

Linea: WILBRA 
Modello: Liquido perla

Caratteristiche: Bianchetto universale, liquido 
e in crema, molto coprente per le pelli lisce e 
scamosciate, scarpe da tennis e training.

Linea: WILBRA 
Modello: Uno
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Caratteristiche: Lucido liquido autolucidante per 
una brillantenza perfetta e immediata nella comoda 
confezione di plastica con spugna spandi-prodotto. 
Nei colori nero, marrone, neutro, blu.
Confezione da 50 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Comodo

Caratteristiche: Eccezionale tintura alcolica per 
rinnovare il colore alle pelli scamosciate. Nei colori 
nero, marrone, testa di moro, blu scuro.
Confezione da 50 ml, 250 ml

Linea: WILBRA
Modello: Dressing liquido

Caratteristiche: Eccezionale tintura alcolica per 
rinnovare il colore alle pelli scamosciate e nabuk. Nei 
colori nero, marrone, testa di moro, blu scuro.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Dressing spray
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Caratteristiche: Dilatante e ammorbidente per 
calzature e pelli. Allarga nei punti di pressione, 
ammorbidisce e dona elasticità alla scarpa senza 
lasciare aloni.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Allargascarpe

Caratteristiche: Antiacqua e antisporco. 
Impermeabilizza e protegge da macchie d’olio tutti i 
tipi di pelli lisce e scamosciate, tessuti.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Duo

Caratteristiche: Grasso di foca per calzature 
sportive. Impermeabilizza e preserva tutti i tipi di 
pelle, in modo particolare pellami grassi a pieno fi ore 
e scarponi da montagna.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Spray grasso sport
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Caratteristiche: Non è un deodorante. Elimina tutti 
gli odori sgradevoli delle scarpe, della casa e dell’auto: 
fumo, animali, vernici, cucina non daranno più fastidio. 
Dotato di un comodo vaporizzatore non contiene gas 
propellenti. Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Spray mangia odore

Caratteristiche: Deodorante, disinfetttante e 
rinfrescante per calzature e scarpiere. Delicatamente 
profumato per un migliore confort dei piedi. 
Fragranza al mentolo o al talco.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Deo scarpa

Caratteristiche: Spray coprente alla nitro per 
rinnovare articoli in pelle, nei colori nero, marrone, 
testa di moro, blu, bianco, oro e argento
Confezione da 200 ml e 400 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Spray poker
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Caratteristiche: Tintura alcoolica rapida per 
tingere in profondità le pelli lisce e cuoi. Idoneo 
anche per sottofondi. Nei colori nero, marrone, 
testa di moro, blu scuro.
Confezione da 25 e 50 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Istantaneo

Caratteristiche: Tintura coprente alla nitro, per 
rimettere a nuovo scarpe, borse, cinture, salotti.
Confezione da 25 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Tintura

Caratteristiche: Per ammorbidire il cuoio ed 
eliminare le pressioni della scarpa sul piede.
Confezione da 250 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Colore alla cera
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Caratteristiche: Shampoo speciale per dilulire tutte le 
pelli naturali, sintetiche, tessuti. Elimina aloni d’acqua e 
macchie di olio e grasso.
Confezione da 50 ml, 1000 ml.

Linea: WILBRA
Modello: Shampoo
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® TUTTI I MARCHI E I NOMI UTILIZZATI SONO DI PROPRIETÀ DEI LEGGITTIMI PROPRIETARI.
SONO PUBBLICATI CON L’UNICO E SOLO FINE DI AIUTARE IL CLIENTE FINALE NELL’INDENTIFICAZIONE DEL PRODOTTO DI RICAMBIO DA UTILIZZARE.
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